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Test 1 - Orta Seviye matematikchi.net
1. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? 5. p, p+2, p+6 sayilari asal sayilar olmak lizere,
I) Ardisik iki asal say1 yoktur. (p, p+2, p+6) ifadesine asal sayi Uiglizii denir.
I1) iki asal sayinin toplami daima cift sayidr. Buna gore asagidakilerden hangisi bir asal say ticii-
1) En kiiciik asal say1 1 dir. ziiniin toplami olabilir?
A) Hicbiri B)I ol D) I, 1 B) 11, 1 A) 14 B) 17 o4 D) 65 E) 98
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2. Matematik 6§retmeni aklindan diisiindiigii asal sayi 6. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

icin asagidaki ipuclarini syliiyor. I) Aralarinda asal sayilarin ortak dogal sayi1 boleni

) iki basamakhdir. yoktur.

Il) Rakamlar asal sayidir Il) Aralarinda asal sayilar asal olmayan sayilardan

I1) Rakamlarindan biri digerinden 1 fazladir. olusabilir.

Bu asal sayinin rakamlari toplami kactir? lll) Aralarinda asal sayilarin arasinda asal say! yoktur.
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3. Ix :x sayisinin asal carpanlarinin sayisi
7. ave b aralarinda asal dogal sayilar olmak lizere,

xl:x sayisinin en buiyuk asal carpani
(a+1).(b-2)=12

|x : x sayisinin en kiiciik asal carpaninin adedi

. ise a asagidakilerden hangisi olamaz?
Buna gére 77|+/70 |48 | kaca esittir?
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8. 60 sayisini bir x sayma sayisi ile carptigimizda y say-

4. ave b pozitif tam sayilardir. . .
ma sayisinin karesine esit oluyor.

a® —b? =17
Buna gore x+y toplaminin alabilecegi en kiiclik deger

ise b kaca esittir?

kactir?
A 6 B) 7 08 D)9 E) 10 A) 15 B) 24 C) 30 D) 40 E) 45
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Daha fazla test ve konu anlatimi igin mp matematikchi.net
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